T I

L B ERHNKBED

CATALOG

LB oA RERAE

P 5 F

W& [igit/6hE




B 2F@EN

COMPANY PROFILE I

>

EESHMRERABRR—REM L. &1t FETFT—FEeE. HAKERSERRE,
SHARBBENTUBERARE~ M. LigEBEtREMBREMESKER. U ERNRIHE
ESLMBARFEA. URFHE LI, SHARRBERREFNERELREEN. RE.
mE. B, UE. . SEFEMHEL, FREUTSRNA, LEEMEMR. AEES.
REAREE. Blal. TRENMERIANMNS SRS T FiE. SARHRERUANTHNERER,

SF—ZRTREEERRANEAN, REELET, FLEAGH, FHRSHE. £EFFKRR,
ENTEARALHRBEKREE, RUMEWVHIRELR, SHARRHHEAESR, AREEFENER
SARZR, SHRRESR “ERF—" . “BEPNERRERNOGL” NES, B~ mifi
mHBERSEFER, ABEFREUESHEEN™RM—RENRERTS R

li!|||;1
!M !i‘! 1
|

|

|

it i R 1%




FmBER

€ POSRI—BE TS

<& POSHRFI—— B E L RS

¢ PWTOSRII——FEXSREMBEEZ RS
€ PLORY|——/NBIEI1TREEE

® PWTI0RYI——FEXREHEE/NEEE RS
® P15&R5——/NEM{ELOEMEN A

@ P25&PD25&R%|——BAREI1F %S

€ PWT25&PDWT25&R%5|— . BEX SR EEIE LS

i 478 B 45




FmBER

/

~ //

DS DL

P25&PD25%5%! PWT25&PDWT25Z 7%

i 478 B 45




XRDS-01-2407-001 D

POS &

MEBIEDE RS

SHRHCHPOSARTIENERBE—MHE. ZSENSREEENERS. SHOMMIERAMEMSTSA. 5
HEFE A BRS. ILENATHBRIGHT R EWAINGFRE, FPOSRTIRA—REES. FAIFEME. &
BEMNENRNENERSE. ZRNER. ERE. NEEDER. ZERSETRHSHAENBREESN
WHAN, AINELE. BHRERMENLE,

XF AR

LEBARBEBRLER—KEHL. ®it. FIEF—RBIFICIE. RAUERSEREL, SHRERAFUBHZERMEH#=RRIT. LREEHUIES~RREME
E. WUEHFIAFIELREEARFAA URFEIFA LR AR SHARRKETHREFOEFEEEESD. T8, BE ¥& UEH U8 SEEFSHEH. =@E
i FERMAE, LREMEMEX. MEZE. BHEE. RHANK. TEVNMRTENMEE T TE, SARBERIFUANTHNLRES, kE—SETARERENN
HIBA, RIBEXETF, BELECHEN, TUHREML. EF-FHEAR, BEHFHEALBBEERE, FAEUBRERRE. SARBETHEAER, AREEFEHNSRKISHL
£, SAREEE “FRE" . “BFNFERRERNNHS” WER, Bratf RMmGHEREERE, HEFEH®ESREN o — e ig R 5.

DARREET UM ER, st =R F M T EMTE, RARELUSHABEE LM, #5: www.xinrong-tech.com,




MERES X

FEMEEfEIR
Fg BiEA
B SEREHRE, REENERNT
B MPa PSI
0-2 0-300
0-5 0-700
0-10 0-1500
BiZtE
0-35 0-5000
0-70 0-10000
*HEBIAER

Al:0.2% FS°BFSL

BE (Radrdit. B
A2:0.1% FS°BFSL

#. EEH)

HEHEAES
SBHES? 2xFs®
1B 3IxFSS
P RE

P01 BieA

EhEO RERIER, RIEH

REhXTE RSB E R0 < 1ppmFS¥/g

FhERED £A20g 10-2500Hz; *HEHEFEBiZ20ms
FikrEL FRAE316L/17-4PHASW (CHETEH)
WEN R FrE5316L/1T-4PHARSF MR AR
B2 <13g; SEMBESIELEERBERSIT
REEERE
g 5EA
BEMEEE -40°C~125°CSEEIAAl%E
TiE HFERETEE -55°C~150°C

EA. EB

THEER < +1.5% FS5/100°C
SERBIZE HEBRES < +£1.5% FS5/100°C
ED

BIRES <0.5% FS®/100°C

XRDS-01-2407-001 D

BSMEE
e /it RERR, ARG
EA. EB TFABIRIMZE > 400KHz
BT
ED EBERH L) 5Hz @3DB
EA. EBSIMBZIRTFAIEEZ M. RIENTFRIAML 5KHz @3DB
ED < 5Hz @3DB
NGy
*: RAMREANE X, ERMitwww.xinrong-tech.com &
BANAEEFEENCHARR AT EERS B
EA. EB<1ms
L eaadiE
ED < 200ms
BEREE FEE £5% LA
wHEE (RR) CEEERA R
“e45eaPE = 100MQ @50VDC
EIRE RE < 5mA @50VAC RMS
RATIEBRR ED < 25mA
EDNzE EA. EB > 5000 Q
EA. EB 5000Q (B2EE)
bk zE
ED < 150Q
KHpREM BARYE +0.1%FS°
BEE RERR, AEH
SRR

E8

SIEEX

g Vin+ Vin+ Vin+
% Vout+ Vout+ Vout+
= Vout- Vout-

B Vin- Vin- Vin-

1: SEESEFLUSHES], Eba(5-100)KPaA.

2: EFEHARTF I RAZM Rt a8

3: pfERBELLER, BIETESSIEERTR.
4: BEMERIEEIMERE TR NN,

5: FS=Full Scale(;HFE12),

6: URERSELINGHEENIRE,

7: BZEIRGB/T 15478-2015

<N i £k i e



5 B (mm [inch]):

EREN LR

IRE X

XRDS-01-2407-001 D

4 X 30AWGEHE SRR IRk

24

32.6

EHEk & HEREE (mm [inch]):

P30

11575

1 L

[0.197]

[0.535]
13.60

[0.339]
8.60

-

90° 10

D 7.46 005

ﬁ/

M5x0.8

P31

1155
~
Ayt
=)
0o
™M 0
0 o
= = o
ik
2
10-32 UNF
90° 410
D7.46 005
0.8/
10-32 UNF
4| %

REHE: £20~35 MPaA, 6.5N.m
OZYE: 3.5x1.5 mm, MBS FKITE

i 478




i

XRDS-01-2407-001 D

ESmHmth
EA 0~100mVith, 10VDC f#e8, WMitHSHEBEMIEL, ML
EB 0~100mV#gth, 8-16VDC e, Mtk FHAEAEE, MLk
ED 0.5~4.5VHilt, 8~32VDC fitl8, SREERFHMR, =%
Rk
E8 4x30AWG (1mZiK) B MkLk
& HEdEH
EAsEk
P30 M5x0.8 FMEZELL

P31 10-32 UNF SM2X

& HEWEH
WMBRESER
TA 25°C~80°C TE -10°C~50°C
TB -20°C~125°C TF -20°C~80°C
TC -40°C~125°C TG -40°C~80°C
RE

Al .29%FS BFSL
A2 0.1%FS BFSL
A HenlEd

wERS

CA BEENRENEE

CB AmEiR¥IE

(EHEE) i ESHXEE
(0-35) MPa A #[E

(0-35) MPa S BEHRE

SHRMEE

l: P05 -EB-E8-P30-TA-A1-CA -(0-20)MPaA S

i 478 B 45




XRDS-01-2311-001 F

PO8 &

MEBIEDE RS

DHABHRBIPOSRTIENERBE—MHE. SUENSREENERESE. SHENMIMITERAMEMSTER. 15
HEFE A BRS. ILENATRBRIGHT R FEWNAINGFRE, FPOSRTIRA—REES. FAIFEME. &
BEMNENFRNENERSE, BIENSHENRIEIRT, FZRERN. EEE. NERIE. &EREA
REZMAENBELESMEHAN, ANELE. BEHRERMENRE,

XFEAFE

LEEARBERABE—RERK. ®it. FEF—EOFOIE, ARMERSHKEL, BHABRBNFUBHEREAMEHR =GR, LURE B IES @B EE~K
E. UAHOTAFIELRZARZ A ULFEIEIA LR A CR. SHARKE TR ZEFOEREEEED. TE. BE %iE U U8 SEFSHEH. =@
i FHmLE, LREMEMX. [EZE. BHEE. GHAN. TENMRTENMEAETIAE, SARKERIFUANTHLRES, EF—XBETARERENN
BBk, 1RIEHEXETF, BLECHENH, THREME. EFFER, BENFHEARALEEZERE, FAEUHRELRE. SARSETGEAER, BMAEEFENSRKUSHR
£, SANKEE “FERE-" . “BFNZRRERNNOHS” WER, Bratf X hGHEREENE, HEF RS EENaf— RN gER %,

AT BT BRI ER, S P m F MR EN T E, RARKLUSHARBE S MG, #¥0: www.xinrong-tech.com,

PN i it i 1%




MERES L
BRI
&

=10
£ig!

i

Bi25EE

BE (&34, R
e EEME)

BEHEN?
IRRES?
TiERE

O F BRI

Pt e

g

EA#EO

IREI RS RA
R

HiHE

WENR

=
o RE
FA%

el

BEMRTEE

IfF. HFERETEE

ERRBIRE

BiEA

BEJBHRE, WEENERNOT

MPa PSI

0-2 0-300
0-5 0-700
0-10 0-1500
0-35 0-5000
0-70 0-10000
*HE BRI ER

Al:0.2% FS°BFSL

A2:0.1% FS°BFSL
*HEREES

2xFS®

3xFS®

M B AR R EEMEMS S A

> 400KHz

5t BA

kR, aEH

<1ppmFs’/g

§A 20g 10-2500Hz; M REBE20ms
IRAE3L6L/1T-APHAEE (*HEREH)
FRE 5316L/17-4PHRFEMEBBITIE

S15g; SAMBSELESRERZESIT

5EA
-40°C~125°CSEEIN Al E
-55°C~150°C
EA. EB
THEHB <1.5% FS5/100°C

WEIEERE <X1.5%FS°/100°C

BIRES <0.5% FS°/100°C

SR

e/t

FBERER

PRSI

L EaEdiE
TRMBER
RHEE (ZR)

45
HEBARE
RATIERR

LEDNzE7

AR

FRRR L

E8

XRDS-01-2311-001 F

ERER, AR

EA. EB TFBIRITE > 400KHz

ED EBI&H 34 5Hz @3DB

EA. EB < TFBRIAZE @3DB

ED%J 5Hz @3DB

*: RAMREANE X, ERMitwww.xinrong-tech.com &
RANAEEFE N CARIR AT EERS .

EA. EB<1ms

ED <200ms

EE £5% A
*HEERAEF

= 100MQ @50VDC

JREBE < 5mA @50VAC RMS
ED < 25mA

EA. EB > 5000 Q

EA. EB 5000 0Q (E2E!{E)
ED <150Q

BRET0.1%FSS

ERER, AR

5| E X
q Vin+ Vin+ Vin+
% Vout+ Vout+ Vout+
=] Vout- Vout-
& Vin- Vin- Vin-
1: SEESEFLUSHES], Eba(5-100)KPaA.
2: EFEHARTF I RA R Rt a8
3: pfERBELLER, BIETESSIEERTR.
4: BEMERIEEIMERE TR NN,
5: FS=Full Scale(;HFE12),
6: URERSELINGHEENIRE,
7: BEE#RGB/T 15478-2015

i 478 B 45




SMEE

XRDS-01-2311-001

4Ax30AWGE B Rk

EAEE SRR Bﬁ
) S—
- T ~—_
"j ]
ey A\}
RSt 1t
—/— "
) e— I I é‘
o I_ﬁ J
10.2
51 \ 4745 (X 3%
30.9
N e -
EHiEk & HEFELZEE:
M8X14MELL M84MELY 5/16-24UNJFoMELL
© ©_
e Xe] ©
A A ASY
— ) S—
o) o) o)
10.2 10.2 10.2
153 153 153
P19 P20 P22
90° =*r°

$10.77 +00s

5/16-24UNJF

£ 0~35MPaA, 10N.m

IR &
EE35~70 MPaA, 22N.m

OMEE: W1%6.07mm, £k12£1.63mm,
#4535 w0 A 5 DL AR

it 478 F 1%



itk

XRDS-01-2311-001 F

EShth
EA 0~100mV#ith, 10VDC fitee, il St mERMRIELL, ML
EB 0~100mV¥ith, 8-16VDC fieg, imHIRII FAteEEmE, MLk
ED 0.5~4.5Viith, 8~32VDC e, SHRERFME, =4
HREREESL
E8 4x30AWG (1m&K) SBHRRLE
*: HEdES
sk
P19 M8x1 JMELL
P20 M8 JhZEL

P22 5/16-24 UNJF MR

& HEWEH
MBRESER
TA 25°C~80°C TE -10°C~50°C
TB -20°C~125°C TF -20°C~80°C
TC -40°C~125°C TG -40°C~80°C
RE

Al 0.2%FS BFSL
A2 0.1%FS BFSL
& HEREH
FERS
CA ERARENHIE
CB Am£R¥IE
EHERE B EHER
(0-70) MPa A #E

(0-70) MPa S BHRE

HHBR

SHEMBEE

l: PO8-EB-E8-P19-TA-Al -CA -(0-20) MPaA -S

i 478 B 45




XRDS-01-2408-003 C

PWTO8 &I

B EE RS

SHAREHPWTOSRFIENERBE—REEX. HE. ZURNSHEEENERS. THOMMIERAR
MEMSE . FHNZEHTRMRE. LR TI BRI RRIEMRINGGSFRE, EPWTO8RFIMA—IEE
=, AR, EESMUENRNENERE, HH—TRUETABIOKHAIRFRENBEFER, BEENS
AR EIR, ERRTIETN. EER. NUEENR, ZEBEARMSHAEANBELESMEEAN, 7
MELE. BHREMWEISRE,

XF AR

LEDAFBEBERLEIR—KERK. ®it. FIEF—HEIFIEIE. RAUERSBREL, SHARBERNFUSHEAMEH# MR, LREEHNIES~mBEEMEK
E, LUISTHBIRIRGESERBEAR A UAFEIEMERREARCIH . SHARRETHLEFOERBEEEN. TE. BE. ¥%&. I, (i, SEFZHEH. FaE
i FHmZE, LREMEMX. [EHE. BHEEE. GHAT. IfiMW&ﬁ#MW%ﬁfﬂgIﬂﬁﬁfo DHABRBIFUAN T LRIER, E-—XBETARBFREENY
BBk, 1RIEHEXET, BELEDEN, TiREML, EFFER, BENFHEARLEBERE, FRELRELRE. SARBKTGEAER, BRAEEFENSKUSTR
£y, BAFRRIEF “EFF—" . “BFNERBERINNHS WER, ﬁanEﬁ&‘afﬂﬁ'iié%:}?a/;ﬁﬁf, F9E P 12 5 P E B9 7 F— BN i AR R 75 5o

AR B BET UM ER, St =R FM TG ENTE, RERELUSHABLE L NI, #H: www.xinrong-tech.com,

N i 7k i e



MERES K

FEMEEIEIR
g BiEA
212! BEJBHERE, WEENERENOT
s MPa PSI
0-2 0-300
0-5 0-700
0-10 0-1500
Bi25EE
0-35 0-5000
0-70 0-10000
*HEBMAES

Al:0.2% FS°BFSL

BE (Radrdit. B
A2:0.1% FS°BFSL

W, EE)
HEBETES

BHES? 2xFs®

1BRE S 3XFS®

TiRRuE PO B B SR AT R MEMS TS

O BiRSTE > 400KHz

Pl sk

g BieA

EHED RERE, TEH

HREnXHEREBBEERM < 1ppmFS/g

RN &K 20g 10-2500Hz; HHEREBIF20ms
FiEMR IRAE316L/17-APHAEEH (*HERER)
METHR FAE5316L/1T-4PHARSE MR RIIE
28 <15g; SAMBESELEERIBEEESIT
REEERE"

R 5iBA

BEMEEE -55°C~150°C SBEEIN A%

T FERETEE -55°C~150°C

LRXBIRET ED < 0.25% FS5/100°C

HStEEE
fiten itk

EBERTHEL

SEFREANE

L eaBdiE)

TRMRER

RHEE (2R)

“e5eaiE
EBIRE
RALERR
LohlZE7
KERES

BREE

BEROEX:

E8

XRDS-01-2408-003 C

MiEBR, ATEH

EDEEIRH 54 10KHz @3DB

ED%J 10KHz @3DB

*: AFMREARE X, #NMitwww.xinrong-tech.com &
BAIREEREZECHARHR AR EERS 26,

ED < 200ms

TEME £5% A

*HEBRAER

= 100MQ @50VDC

IR < 5mA @50VAC RMS

ED < 25mA

ED <150Q

BRET0.1%FS’

RERER, AR

Py Vin+

i3 Vout+
B

= Vin-

AERALSHES, Eban(5-100)KPaA,

D EOEHETLHRAZmMA Rk EE.

D RERSBRE LR, BIERERSIEMRHITR,
L REMRERISTEAMERESEE NI AE.

: FS=Full Scale(;HEE).

D URERSABELINGHEENIRE,

. BEEIRGB/T 15478-2015

~N o b WN -

i 478 B 45




SMEZEL:

XRDS-01-2408-003 (

@14

30.9
S| 2 oH ] .
E¥Ek & HETEE:
M8X14MEEx M84MRLY 5/16-24UNJF4MBL
[ °_
by by o
) s— ) s—
O O O
10.2 10.2 10.2
15.3 153 15.3
P19 P20 P22
90° +r°

$10.77 +00s

M 5/16-24UNJF

%
Ia

A BIE 0~35 MPaA, 10N.m
EfE35~70 MPaA, 22N.m

OME: WN1%6.07mm, Zk121.63mm,
#7453 5 0 A 5 DL AR

it 478 F 1%



i&ﬂ;ﬁ XRDS-01-2408-003 C

Bns
PWTO08
55t
ED 0.5~4.5Viith, 8~32VDC i, SHREHFME, =4
R HESK
E8 4x30AWG (1Im#iK) BRIk
A HEREH
EHEEk
P19 M8x1 JMRLX
P20 M8 FMELL
P22 5/16-24 UNJF SMEL
A HEREH
WMERESEE
TA 25°C~80°C
TB -20°C~125°C
TC -40°C~125°C
TD -55°C~150°C
TE -10°C~50°C
TF -20°C~80°C
TG -40°C~80°C
BE
Al 0.29%FS BFSL
A2 0.1%FS BFSL
A HEREH
IERS
CA BRARENHIE
CB HAR£R¥IE
(EHEE) Bl EHHEE
(0-70) MPa A #£[E

(0-70) MPa S EHRE

HHBR
SERBAR

fl: PWTO8-ED -E8 -P19-TA -Al -CA-(0-20) MPaA

1
wn

i 478 B 45




XRDS-01-2311-002 F

P10 #®%il

INBAE LR

SHRHNPLORTIENERSRE—NE., ZSUENESREENERS. THOMMIERAMEMSTSA. %
HEFE N BRERE. ILSEMNAT BRI R FENAIMEGFRE, EPI0RTIRA—REES. FAIFEME. &
BEMNENRHIENERSR. BIEASENFERT, EXRFIERN ERE. NEEIE. ZEREA
REZHAENBEHESNEEAR, TNELE. BHRERMEILE,

XFEARS
LESANBERADR—RERE. 8t HEF—HONAL, ARUCBEIELY. SANERNFUBBEREH=ZIGH . LS EHLRE~REBNLSY
. LUBHNRTHETTERELE, UESHEANLTERF, SAREETRELSHOEBSIIESH. HE. BE. #E 0. 15, SHSSHL, ~RE
UFBHILA, LHERSHE. AESE. BHSE. BHEL. TENRRAGIRSHBTLNE, SHAMEERUANENERER, KF—SHTLABRENN
BN, 1BEELETF, BREOHN, TUIEBHE. LESHA, BNFERLMESRE, TALUNRELR. SANLHHEALR, AUAEFENLRUSTE
I, SHNBEE “FRE—" . BPOBRRBRINAS" NER, BESHENGTHERBELE, NELRUBREN~SA—ROWLRASE,

AT BT IR AR, S P m F MM EN T E, RARKLUSHARBE S MiAAE, #¥0: www.xinrong-tech.com,

it i R 1%




MERES K

FEMEEIERR
R L]
=iz LERBHRE, IWEENERNT
B MPa PSI
0-1 0-150
0-2 0-300
0-5 0-700
BiZEE 0-10 0-1500
0-35 0-5000
0-70 0-10000

F: HeIRn g R s anEs

Al:0.2% FS°BFSL

BE (Zad4iE. B
A2:0.1% FS°BFSL

W, EE)
HEBETES
SSRES 2XFS®
1BRES® 3xFsS®
TreRuR PO B AT EMEMS TS
K BRI > 400KHz
Pt e

b0

BiEA

EA#EO RiERER, AR

HREXHEREEER < 1ppmFS°/g

T iRED A 20g 10-2500Hz; hEFRIBIT20ms
FiRME IRAE3L6L/1T-4PHAGER (*HEAEH)
WEN R FrE 5316L/17-4PHASE MR HITIK
g < 24.5g; SEMBSIELESRIBERSIT
R
g 15t BA
BEMETEE -40°C~125°CSEEIR Al %E
Ik GFiERETE -55°C~150°C

EA. EB

TEEH < +1.5% FS/100°C
2RXBIRET WEREE < £1.5%FS%/100°C
EC. ED. EE. EF

BIRES < 0.5% FS%/100°C

SR

e /ft

B R

SEFRSTNE

L =Bdia)

ERMAEER

RHEE (2R)

XRDS-01-2311-002 F

RERR, aEs
EA. EB SfABIRIAZR > 400KHz

EC. ED. EE. EF HBE&%# 34 5Hz @3DB
EA. EB < DFBRITE @3DB

EC. ED. EE. EF <5Hz@3DB

*: AANREANE X, #ERMitwww.xinrong-tech.com &
BAIREEREESHRHE AR ERRS .

EA. EB<1ms
EC. ED. EE. EF <200ms
TE[E £5% AN

*HEERAES

“#e45 B PE = 100MQ @50VDC
MEESRRE JRE < 5mA @50VAC RMS
RATIEBRR EC. ED. EE. EF <25mA
EEPN iz EA. EB > 5000 Q
EA. EB 5000Q (BRE!E)
iR
EC. ED. EE. EF<150Q
KRR EY HR(ET0.1%FS°
BSIEE RERFK, AIEH
BREOENX:
BSat
BEREL | SIHEX
EEENEEIENE
A/l Vin+ Vin+ Vin+ Vin+ Vin+ Vin+
B/2 Vout+  Vout+ Vout+  Vout+  Vout+
E5
C/3 Vout- Vout- Vout- Vout-
D/4 Vin- Vin- Vin- Vin- Vin- Vin-
4 Vin+ Vin+ Vin+ Vin+ Vin+ Vin+
7 Vout+  Vout+ Vout+ = Vout+ Vout+
E8. E14
=] Vout-  Vout- Vout- Vout-
=R Vin- Vin- Vin- Vin- Vin- Vin-
g Vin+
E9
] Vin-
1. EAERFALSHES, tbin(5-100)KPaA,
2: EAEHETFLHRAZMRERE.
3: AERERL LR, BIETERSIERENER.
4: REMRERIEEIMERETENMEEE.
5: FS=Full Scale(HEi2).
6: URERaEENSNEENIRE.
7: BEE#RGB/T 15478-2015

i 478 B 45




SMEE:

o s 201 PTIH-8-4P
EAiEsL iR 75

=
O
9
9
S @)
I_ﬁ J
PESAEes 106
48.5
154
m—
I,
|
( S
O I—h 4
itoiees)
34.5

D1

o —

T X5

34.5
N =l = I
EHiEk & EFERER:
M10x14MRLY M10JMESL
o] (o)
A <
3 g
[e] o)
10.7 8.1 10.7 8.1

Min 11

Min 11

M10x1

R ]

B 0~35MPaA, 10N.m
HF%35~70 MPaA, 22N.m

OFYFE . WNA7.65mm, Z4%£1.63mm,
A4 53 -5 #5000 A5 DL

it 478 F 1%



BRI«

i

=Skt

EA
EB
EC
ED
EE
EF

0~100mV i, 10VDC fites, WthSHtmmEMIELL, Mk
0~100mV 4aith, 8-16VDC {8, fMHIRTT FHmmE, ML
4~20mA fEitt , 12~28VDC e, SHEEHRFIMZE, L
0.5~4.5V i, 8~32VDC {8, SREEHFIME, =4

XRDS-01-2311-002 F

0~5Vigith, 8~32VDCf#eE, SFEEHRFMER, ML, MHHR2.5V (HEE)
0~10V#gith, 14~32VDCf#eE, SHEEHTFME, MLk, MtiEsy (HaE)

B BRIEL
E5 PTIH-8-4P
E8 4x30AWG (1m&iK) SESBRIRLE
E9 2x26AWG (1m&K) BB RIRLE
E14 4x26AWG (ImZ&K) EHRKRZE
A HEREH
P EAEk
P15 3/8-24 UNJFSMEBLY
P16 M10X1shgsr
P17 M10 ML
i HEREH
P WMBRETE
TA 25°C~80°C
TB -20°C~125°C

TE -10°C~50°C
TF -20°C~80°C
TC -40°C~125°C

BE

Al 0.2%FS BFSL

TG -40°C~80°C

A2 0.1%FS BFSL
A HEREH
RERS
CA EERNRENHE
CB AmeR¥IE
(ENER) B EHER
(0-70) MPaA 4%
(0-70)  MPaS EiFRE

HHBR
SERWAR

P10 -EA -E9 -P17 -TA-A1-CA -(0-20)MPaA -S

ith £7F T 1%



XRDS-01-2408-004 C

PWTI1O® I

INBAE LR

SAREHPWTIORFIENERBE—REEX. NE ZERNSHEEENERS. SHOMMIERAR
MEMSE . BHNFEHABIRS. JLSENRTRERIZT RN FNRINENTE, EPWTI0RTIRA—REE
=, AR, EESWUENRNENERE, H#—SRMUTABI0KHATEHENE FRE. BIENTIE
BRIEIRIT, EIZRETN. EER. fEENR. ZERBVRASHAENBRLESNELAN, TN
BEAE. BHRERMEDILE,

XFEARS

LESANBERADR—RERE. 8t HEF—HONAL, ARUCBEIELY. SANERNFUBBEREH=ZIGH . LS EHLRE~REBNLSY
. LUBHNRTHETTERELE, UESHEANLTERF, SAREETRELSHOEBSIIESH. HE. BE. #E 0. 15, SHSSHL, ~RE
UFBHILA, LHERSHE. AESE. BHSE. BHEL. TENRRAGIRSHBTLNE, SHAMEERUANENERER, KF—SHTLABRENN
BN, 1BEELETF, BREOHN, TUIEBHE. LESHA, BNFERLMESRE, TALUNRELR. SANLHHEALR, AUAEFENLRUSTE
I, SHNBEE “FRE—" . BPOBRRBRINAS" NER, BESHENGTHERBELE, NELRUBREN~SA—ROWLRASE,

AT BT IR AR, S P m F MM EN T E, RARKLUSHARBE S MiAAE, #¥0: www.xinrong-tech.com,

it i R 1%




MERES K

FEMYREIER
g BiEA
#iz SENEHEE, FEEHBEBENT
B MPa PSI
0-1 0-150
0-2 0-300
0-5 0-700
BiZEE 0-10 0-1500
0-35 0-5000
0-70 0-10000

EHTCIFREERH R AES

Al:0.2% FS°BFSL

BE (G4, B
A2:0.1% FS°BFSL

. EEE)
HEBETES
SSRES 2xFS®
IR 3XFS*
TiFRuE PO B A B SR AT R MEMS TS
T BT > 400KHz
Pt e
P01 iR
EA#E0 RARE, AEH

IREhXSERBRBERM < 1lppmFSS/g

HEHRED BA 20g 10-2500Hz; HEFiBid20ms
&M RE316L/1T-4PHASERN (*EERIEH)
WEN R FrE 5316L/17-4PHASE MR HITIK
E < 24.5g; SE&MBSIELESRIBEESIT
38 EE i e
g 15t BA
REMEEE -55°C~150°CSE B A A%
TiE. FERETE -55°C~150°C

EA. EB

TREB < £1.5%FS%/100°C
£BEXRIRET WERFERE < X1.5%FS%/100°C

EC. ED. EE. EF

BIRES <0.25% FS%/100°C

XRDS-01-2408-004 C

SR
e/ RERR, ARG
EA. EB SABIRITE > 400KHz
B
EC. ED. EE. EF BBI#HFEL10KHz @3DB
EA. EB < BABEIRITZE @3DB
EC. ED. EE. EF <10KHz @3DB
NG
A BANRESNE X, #RMitwww.xinrong-tech.com %
RBANAE R B SHARHE A B ERIRS 5.
EA. EB<1ms
L EaadiE
EC. ED. EE. EF <200ms
TEMFER TEE 5% A
WEHER (ER) ~HEeERages)
445808 > 100MQ @50VDC
MEsRE JREA < 5mA @50VAC RMS
RATIEBRR EC. ED. EE. EF <25mA
LNt EA. EB > 5000 Q
EA. EB 50000Q (H27!(#)
iR
EC. ED. EE. EF<150Q
KHpREM BANE +0.1%FS®
BSEE RERIR, AR
HSEOENX:

BSRmt

| "
'3”’%‘

E5

E8. El4

E9

A/l
B/2
c/3

D/4

0y

SIS | B

Vin+ Vin+ Vin+ Vin+ Vin+ Vin+
Vout+  Vout+ Vout+ Vout+ Vout+
Vout- Vout- Vout- Vout-
Vin- Vin- Vin- Vin- Vin- Vin-
Vin+ Vin+ Vin+ Vin+ Vin+ Vin+
Vout+  Vout+ Vout+ Vout+ Vout+
Vout- Vout- Vout- Vout-
Vin- Vin- Vin- Vin- Vin- Vin-
Vin+
Vin-
1. E5EREFLUSHES, tba(5-100)KPaA,
2: EDITHEFURFRIM~ R EE.
3: AfERBRL LR, BIETRSSIEERERER,
4: REMRERIEEIMREREEENAIEEE.
5: FS=Full Scale(:HE12).
6: UREELINEGBFSLAREMNIRE,
7: 2ZEHRGB/T 15478-2015

i 478 B 45




SvzE:

PTIH-8-4P
i
A
I_ﬁ J
IR 106
48.5

—

\IEE X

I_ﬁ J

\IEZE X1

FEHiEk&MEFREE:

3/8-24UNJFMBS M10x15h424 M10J}ER2
[e] o [e]

) m— P
2 3 2
B A

—{ P —\

o] le) (o]

w01 | 81 107 | 81 H0L—-8d

¢11.95 +005

7>

Min11
Min11

i
|

|

!

3/824UNJF M10

Min1l _

23 B2 0~35 MPaA, 10N.m
EF235~70 MPaA, 22N.m

OZIE: WNA#7.65mm, £4%1.63mm,
4 5 5 4 A 5 DT AC

it 7% F 1%



ﬁggi XRDS-01-2408-004 C

Bns
PWT10
=5t
EA 0~100mVi#tt, 10VDC {48, i SHBBERIEL, ML
EB 0~100mV#ith, 8-16VDC {8, WM FHeamE, ML
EC 4~20mA%tt , 12~28VDC fitf, BHEENRFIME, WLk
ED 0.5~4.5Viatt, 8~32VDC M, SHEHFME, =%
EE O~5ViEtH, 8~32VDC e, EFEEHFHME, ML, MttiE 2.5V (HEE)
EF 0~10Viith, 14~32VDC M, SFEEHRFHME, MLk, MlE sV (BE(E)
f OB
E5 PTIH-8-4P
E8 4x30AWG (1m&K) EaRkL
E9 2x26AWG (1m&K) ALk
E14 4x26AWG (Im&iK) SERRMRL
i HEmEH
P EAEL
P15 3/8-24 UNJFSMEL
P16 M10X14MEL
P17 M10 ¥MBLL
E: HErEH
| AMERESER
TA 25°C~80°C TE -10°C~50°C
TB -20°C~125°C TF -20°C~80°C
TC -40°C~125°C TG -40°C~80°C
TD -55°C~150°C
e
Al 0.2%FS BFSL
A2 0.1%FS BFSL
A HerlEH
RERSG
CA BENRENEE
CB AHELBHIE
(EHER) i EHER
(0-70) MPa A #E
(0-70) MPa S BHRE

HHBR
SERBAR

fl: PWT10 -EC -E9 -P17 -TA-A1-CA -(0-20) MPaA -S

i 478 B 45




XRDS-01-2403-001 C

P15 &I

INBUMEOEMEFTSMAE

DHARHZPISRATIENEREBEE—MNER. ZREER. SEASENERNENERS. BENIMILITRTRR
ERNMESHREN AR LRIIRIRRE L, SRERBNPIIRIRE, HalENMEENEFSHES, A
PRGBS RORFREXLERIGBIEHHIT RME, XMEERORFEEENDNMES R UBEIRENEE
MEREENRERK; HE, APRFTUERREEEENTMIINRENERE, TARHL RS RIEL IR0
iEtEE. BREBRSMEETMEMSEENTHMFHRERA, RERNS16LAFEMM BN ERRAFEIRFER,
MERRASFTUINRESENERASRM TRBANNERE M. PISRIIEREBRFIFESFSARETI,

BTFRNEERRENHREFSFEFFEETEE,

XF G

LEEARBERABR—REMK. ®it. FIEF—HOFOIE. DRMERBRBEEL, DHABBEHNFUBHRAMEH @RI, LIRE B IESmEEE~K
E. WUEHOFAFIELREARFA URFEIEA LR ARG SHARRKETRREFOEFREEREED. TE. BE %R U U8 SEEFSHEH. =@EE
i FEmME, LREMEMEX. MESE. BAEE. GHANK. TEVNMRTENMEE T AE, SARBERIFUANTHLERES, kE—SETAREREENN
HIBA, RIBEXETF, BELECHEN, TUHREML. EFFHAR, BEHFEALHEERE, FAEUBRERRE. SARBETHEAER, AREEFEHNSRKISHL
£, SAREESF “FRE-" . “BFNERUEENNGS” WER, Bratf R MmGHEREERE, HEFEHEESREN o — e ig R 2.

AT BT IR ER, S P F T BT EN T E, RARKLUSHARBE S MAAE, #¥0: www.xinrong-tech.com,

PN i it i 1%




tEaES K

BRI

& iR

21z HBE. BHRERRE, WEENERNT

==1vs MPa PSI
0-0.01 0-1.5
0-0.02 0-3
0-0.05 0-7

RESIZTE 0-0.1 0-15
0-0.2 0-30
0-0.5 0-70
*HERAAES
0-1 0-150
0-2 0-300
0-5 0-700

“®IE, BERRESECE 0-10 0-1500
0-35 0-5000
0-70 0-10000
*HE B
Al:0.2% FS°BFSL

BE (Zai&k. B

W, EEE) A2:0.1% FS°BFSL
*HERETER

HEES? 2 x FS®

1BRES? 3 xFS*

R 1.0mA H8;2.0mA &K

SR{HEERE 5V EAL 10V A

R EE 10~20mV/ V @25°C

T +10mV/V @25°C

PR 3000~6000 Ohms @25°C

KEFIREN BARI(E +0.1%FS®

Hu45 e R > 100 MQ @ 50VDC

B8 BURTF RS RAIE

M1 e

o 33

HERED <20g Max, 10-2500Hz;

SR 316LREM/C-276M & /Inconel718/17-4 PHE T 4

10xL.5mm $%AR (-20°C~200°C)
EiE
10x1.5mm SRR (<-20°C)

T RE*

A& iR

FEREEE -55°C~150°C

HFRRE 2.5K ~3.5K PPM/°C

HISEEERYE  -1.5K~-2.5KPPM/°C

TR +25 1V/V/°C

XRDS-01-2403-001 C

ERRR Sk
E10 TFE£HE5x26AWG+MOLEX3Ek
E11 TFEZHE5X26AWG
*: HEWES
EAfEk
P23 EikEHE
P24 [EiE
P26 1/4 NPT JMELX
P28 1/8 NPT 4ME&
P29 7/16-20 UNF SMELL
*: HETES
BE
AL 0.2%FS BFSL
A2 0.1%FS BFSL
*: HERESR
[ AR
CA ERARENHIE
CB Am2iR¥IE
{(EHER) Bl EhxR
(0-35) MPa A 4E
(0-35) MPa S WHEE

SHRMEH

f5l: P15-E10-P23-A1-CA- (0-20) MPaA -S
$HHRE X

4 -OUT

1 +IN

BRIDGE
2 -IN +out
5  -IN -out

BEEALUFHES, tiN(5-100)KPaA,

L ENZHETFURBRARZ M~ R,

D AERBELL LR, BEETERRSIERRER,
| REMAERIEEMERESEENMEEE.

: FS=Full Scale(;H&E12).

L URERAESINSHEENIRE,

. BZE#IRGB/T 15478-2015

i 478 B 45

~NoOUh WN =




¥k & SMEEE5H (mm [inch])

P23:

P24:

P25:

[0.497]
@ 12.62

[o610]

15.50

[oam1]
B43a

[0559]
14.19
— —
a2 ™ wno ol
80w &2 213
S NN S5 9y
RN - R
]
] L
FYTg )
o <9 3\
EERVRER 1L
1 4
ZRING GROOVE Coler wires
(10x1.5 0-RING TFE, 26AWG Electrical connector
NOT PROVIDED) Length: 505mm
— = =
Q2 B Dy
2~ 3% 83 [o610]
ot 22 15.50 ELECTRICAL
_._.7 - ONNECTOR
‘
7 ]
— o
— 9 \
2
RS L
1}
\N
[ ] Coler wires
0.385 TFE, 26AWG
LASER WELD 9.79 WELD RING Length: 50+5mm
—_— = —
23 |3 28 [ 1
5% R B 0.748
o =72 = 19
/L
i
1t
Ay
7 I
/ 'Coler wires
1/4-18 NPT TFE, 26AWG Electrical connector
Length: 50£5mm
—_— = —
g9 9o 29
85 3o 38
g3 63 S3 [0.728]
- S7 57 =n 19
J L
1 ¥
1 f
‘Coler wires
TFE, 26AWG Electrical connector
1/8-27 NPT Length: 505mm
—_ - —
{Qa 28 R
8y bg aa [0.748]
o =TS = @19
/L
i
s |
3N |
|
] L
'Coler wires
TFE, 26AWG
7/16-20 UNF Length: 50+5mm Electrical connector

Pinl

Pinl

Pin 1

N i ik 0




[o.512]

WELZEE (mm [inch])

P23:

ELECTRICAL

ONNECTOR \.ﬁ
8 8

COLERWIRES
TFE,26AWG
LENGTH: 50+5mm =

FIANGE i
ORING — | =9 Fd
10xL5 a3 a9
=5 S84
TYPICAL FITTING a>
P24: P24:
o L]
- W
@15.50
-
g8 74
EERE:
3.9
LU
[0.417]
[0.497) 10.60
$12.62 MAX
FIANGE = [o013]
[0.533] 0.30
$13.54
0,003 SEALING RING %}/
WELD PREP, %375;0108081 AlSI 316L =
15.5x12.62x1 oA.z
[0.385]
. [0313] 9.79
% M TYPICAL FITTING
TYPICAL FITTING
P26: P28: P29:
. . .
[0512 ]
213
0.006
1/4-18 NPT ORING 7/16-20 UNF [R0 o 1
10x1.5 :
1/8-27 NPT
oy
@
—
— 2 <
) 249 S
7 pud= @ o =
E S d e
= 3| =

BN i it i 4%



XRDS-01-2408-001 B

P25 & PD25 #Ji

BRRENERESE

SARKHPBRTIENERBE —MERAE. ZURNSEEENE R, STHNMMNIERAMEMSE
R BHHFEENRES. LSRN TRRRIZTRAFENRINENFRE, EPSRTIRA—FEES. A&
8. EESMNENRNENERSE. ZRIEETSHENERSR, HERHSHARNBRLESH
AR EERBESTEINEFFENEDIRIT, EIRESENIHAZENNVELRLRE. SENRRKIR
HESAERERE R B R P R HRERIFE R,

ZRFIFPD2SEERANIZITLUREEEFABMEN, BREEEFERTRIET F/FTEE. FT/RBERE. 8/
BEFNNATSR, HRNERETNMEHN—BENSFENLL, BRTEAEEEIEFRT/FEE. F/
BEE. B/ BEERENFRMEROERL, ZFRIIHEERRTEH “BEFRE—. RSE—. RES
—7 Bk,

XFBAF

LEEARKERABEZ—KERL. Rit. FEF—AIEEIE, ARARERSEREL, BARRRAFUSHEREAEH @R LURE B E~mREME~K
E, DSHOTRAFIESLREAR =AM ULFHIEA LR AR SHAFSE TR EFOFFEEEREESD. TE BE. #iE (B, U SGCFSHEH. ~@E
I FEmLAE, LEEMEMX. MESE. BEEE GHANL. TEVNARTENHESE T TE, SHARRRFUANTHLRES, kE—SZHETAREREENLN
BBk, 1RIEHELET, FEELECEN, TUHREMEA. EFFRA, ENTFHEALAEGZERE, FRELHRELRE, SHARKTGHAER, AMEEFEHNLRIUSTL
Z. DHANKEEF “EFE—" . ‘BEFNFRRERNOHS” ER, Kot AmaHEREESE, HEFRHSHEEN ™ af— R NEERE .

AR BB BT RO ER, =R FRFHEMTE, RARELUSHABEE LM, #5: www.xinrong-tech.com,

PN i it i 1%




P

=107

212

L:Jiri

HE. BHREERTE

RE. EEERTEE

BE (G4, B
W EEMH)
HHEN?

1BIRES?

Pt RE

oL

EHiEO
RERED
FiEME
MENE

s

BieA

TREESERRNT

MPa PSI

0-1 0-150
0-2 0-300
0-5 0-700
0-10 0-1500
0-35 0-5000
0-70 0-10000
*HEBAAIES]

0-0.01 0-1.5
0-0.02 0-3
0-0.05 0-7
0-0.1 0-15
0-0.2 0-30
0-0.5 0-70
0-1 0-150
0-2 0-300
0-5 0-700
*HEBAAIES]

Al:0.2% FS®*BFSL
A2:0.1% FS®*BFSL
*HERBERES
2xFS®

3xFS®

WA

RERER, AIEH

F& 20g 10-2500Hz; HEHFEBIF20ms
FRE316L/1T-4PHARSEM (“HERIER)
Fif 5316L/17-4PHARFEMFR AR A

< 140g, SLMBRIFLESREERESIT

XRDS-01-2408-001 B

mEtae
S iR
EEMRTER -40°C~125°C SEEIAATE
Ife. FEREER -55°C~150°C
EA. EB

ERER < £1.5%FS°/100°C
2RXBIRET HERERE < £1.5%FS°/100°C
EC. ED. EE. EF

BIRES <0.5% FS°/100°C

ESMEEE

it 4 WERE, TEH
BRFIESNBESNEMEH, SIEWEL SHz @308
SERRST
RIS 1 RAHREATER, #RMEwww.xinrong-
tech.com fSBATIRE A L B AURHE A )& EARSS 26,
EA. EB<1lms
A
EC. ED. EE. EF <200ms
EE £5% L
T EARER B £5% LIPY
RHERE (BE) HEBRTES
s5earE > 100MQ @50VDC
MEERE JREE < 5mA @50VAC RMS
RALEER EC. ED. EE. EF <25mA
NBEIR EA. EB > 5000Q
EA. EB 5000Q (BaZY(H)
R
EC. ED. EE. EF<K150Q
K AN +£0.106FS5
B MR, TR

AERATLSHES], EbaN(5-100)KPaA.

L EORHETIHRARZ M~ RiEEE,

D AERBRE LR, BIETERSIEERER,
| REMRERIEEMERE BRI AR R,

. FS=Full Scale(iHE1%).

D UREELINABFSLAEENIRE,

. BEEIRGB/T 15478-2015

~NOoO s WN

i 478 B 45




FSPEEE I EA:

FERRIE K SIRIE X
AL

El

E2

E3

E4

E5

E6

E7

E8

E9

E12

/
B/2
C/3
D/4
E/5
F/6
A/l
B/2
C/3
D/4
E/5
F/6
A/l
B/2
C/3
D/4
E/5
A/l
B/2
C/3
D/4
A/l
B/2
c/3
D/4
A/l
B/2
c/3
D/4
A/l
B/2
c/3
D/4
Red

Green

White

Black
Red

Black

B

XRDS-01-2408-001 B

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+

Vout+

Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+

Vout+

Vout-

Vin-

Vin+

Vin-

Vin+

Vin-

Vin+

Vin-

Vin+

Vin-

Vin+

Vin-

Vin+

Vin-

Vin+

Vin-

Vin+

Vin-
Vin+
Vin-

Vin+

Vin-

Vin+

Vout+

Vin-

Vin+

Vout+

Vin-

Vin+

Vout+

Vin-

Vin+

Vout+

Vin-
Vin+

Vout+

Vin-
Vin+

Vout+

Vin-

Vin+

Vout+

Vin-

Vin+

Vout+

Vin-

Vin+

Vout+

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+

Vout+

Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+

Vout+

Vout-

Vin-

i 478 B 45




XRDS-01-2408-001 B

SpILE

EAfEk . MBSk
P IUE L AR 20120547, R S R

—_— 2x P 1.205 47
R DA KDI0BT GERE e BELEs

=

EFk BRIk
W NESELEL V¥ I BB B L AR
IR

2x01. 20547,

EhiEk
W REDELER

b /

)
']

42
EBERIESL
¥ I ER B AR K E 4R
AR XIE
L1
EHiEL EAEEk
ERENERER ERESELELR
:ﬂ: —|

33

i 47 I



FEHiEE4:

2-01.20 ZFEFL

2-01.20 LT

1-2408-001 B

20120543 2:01.20 S
M10x1 ShELS . 7/16-20 UNJFSMEL . 9/16-18 UNJFSMES \
7/16-20 UNJFShRE } 60°Pit + 24°K9%, MS 33514E4 —+’— 24°798#, AS 4375E06
T4°9h, AS4395E04 +
—
w0 w
A i S| S g
N g S
SR
! —+ g
' T
" T 11.50 11.50 11.50
.90 8.90 8.90 M 1 so0
2790 24.90 24.90 24.90
P1 P2 P3 P4
2-01.20 B4, 81.20 F&F, 2-01.20 FL&FL 20120 L
M12x1 SMBEL ) Mi2xL PR I M12x1 ShRE ) M12x1.5 SMREX ,
T4°5 7 _1(_ 605 7 7
| F— e _
B "
| I ul |
S L q g
e — = ) —
11.10 T 14 ' 11.10 T 11.70 T
8.90 8.90 8.90 8.90
24.50 27.40 24.50 25.10
P5 P6 P7 P8
2.01.20 H443L 201,20 457, -
. M20x1.5 SMELL G1/2 shimey 20120843,
M5 IR , x ) ) G 1/4 By
9 g g o o
9| 9 N N
8 A
= g
4 : +
T 11.10 13.90 T
11.10 8.90 8.90 | 15.50
8.90 = 21
24.50 27.30 d
24.50
P9 P10 P11 P12
2- 1.20 FLEFL
2-91.20 FL7L 201208447, 0120847 .
G1/4 SMBEY . A LaneT
G1/8 SMREX } 60° " —+4
60 PsE —f— Put —*L G1/4 "5hiBs
—
— — —
vll.'vll."ll n
'\|"||" |'l||'||| | o q o g
Nt . : .
Y —
S— SR P
119 j
11.10 1 t ! .
111 11.9 8.90
8.90 8.90 8.90
24.50 24.5 253 253
P13 P14 P25 P26
2-01.20 FLEFL
.
1/8 NPT 5h4g4¢ —*L
Y
o
|
SR
t
11.9
8.90
25.3
P28
M20X1.5-6H G1/2"-6H
20" +1 2R025 214 _R0.25 2:r0.25 O 90°+1
15.15 +0.05 ' 0.0 \ 2.25 £0.0! o \ 15.95+0.05,
HE G1/4
0 Ring 10.4x1.8 HE ke B al 4 ; 0 Ring 11.2x1.8
el S o g 3 4 b4
% @ 0 | il k(S s 3
S| 2L & o) N o | 1.6,
S v = Al
2.R0.40 os| O Ring 10.4x1.8 2-R0.4 L \oring1o.4x1.8
b5 |
P8 P10 P11 P12 P25

i 478 T



PR & Sk B4R

20.9
2
65tD38999/25YBI8PN

14.15

2
o o
N
pS)
PTIH-8-4P

925

E8

4x30AWG (1mZRK) 155 Rk

17
2
Py o
S
6£TMIL-C-2648f 5 HHEE,
RFI19MERT10
| 1474
2
LN
o
ASY
M12x1
45t M12X 1
2Xx26AWG %85
)|
o
B

E9

2x26AWG (ImZ&K) $EH Rk

XRDS-01-2408-001 B

14.15
2.20
4 9
S
E4
45T MIL-C-26482 AR,
RIIINARTS
| 1474
2
s
S
M12X1.5
E7
4%t M12X1.5
J = i T2
o ®°
N =
° =
11
23
E12
DIN43650

i 478




ﬁggi XRDS-01-2408-001 B

S
P25 &, BHERE
PD25 X[E. £F
ESHt
EA 0~100mV i, 10VDC f#e8, it S5{FREBEMIELL, M4
EB 0~100mV#&ith, 8-16VDC {HeE, #thihsr FHEBEE, ME
EC 4~20mA%th , 12~28VDCHEE, SHEHFIME, B
ED 0.5~4.5Viithi, 8~32VDC e, BREEHRFIME, =4
EE 0~5Vigi, 8~32VDC e, BREEHTFME, ML, MttE 2.5V (BEE)
EF 0~10Vi#ith, 14~32VDC fite, BiEEHFIMR, ML, MR 5V (HEME)

BRIk
E1 6%D38999/25YB98PN E6 4§tM12X1
E2  6%MIL-C-26482fA%HERE, RFIIIMTRT10 E7 4$tM12X1.5
E3  5%MS83723/90Y1005PN E8  4x30AWG (1m&K) B RmiLk
E4 45tMIL-C-26482fA=SHERE, RFIIINERTS E9  2x26AWG (1m&K) B RHLE
E5 PTIH-8-4P E12 DIN43650 AT#RiED (*-40~80°C:REESEREI M)
i HERES

EhfEk

P1 7/16-20 UNJF MEL(T4°9ME , AS4395E04) P10 M20X1.5 MR

P2 M10X15MBL (60°PIsH) P11 G1/2 4MRL

P3  7/16-20 UNJFIMREL (24°f#, MS33514E4) P12 G1/4 RIRL

P4 9/16-18 UNJF(24°§f, AS4375E06) P13 G1/84MRL (60°PIfH)

P5 MI12X19MBE (T4°H%H) P14 G1/45MES (60°H%)

P6  MI12X15MBEL (T4°9hE) P25 G1/44M2&

P7 MI12X145MBE (60°H%%) P26 1/4 NPTHMBL

P8 MI12X1.55MEL P28 1/8 NPTHMBL

P9 MI14X1.5 MRS (60°HI5H)
i HEAER

MRBESEE

TA  25°C~80°C TE -10°C~50°C

TB -20°C~125°C TF -20°C~80°C

TC -40°C~125°C TG -40°C~80°C
HE

Al 0.2%FS BFSL
A2 0.1%FS BFSL
i HERER
HERS
CA BBRARENRE
CB ERLEHIE
(EHEE) B FEHHEE
(0-70) MPa A #£E

(-0.1~5) MPa G RE
(-0.1~70) MPa S EHRE
(-1.5~5) MPa D E[&
HHER
SERBAR
fl: P25-EA-E3-P6 -TA-Al -CA-(0-20)MPaA -S

i 478 1 45




XRDS-01-2408-002 D

)1

PWTZ25 & PDWTZ5%7I

HaXESEEEIEEESE

SHARZHIPWT2SRFIENERBE—RERX. SWRENSHREENERS. THEOMMIERAMEMS
SR BHRNFTHNARES. ILENRTFRBRIZTRAFENRINGHWRE, EPWT2SRTIMA—RIEE
=, JEME. EEZSWHNENRNENERSE, FHE—PRMHTABIKHIAARF RN EFBIR, ZRT
EETSMENERZSN, HERHSHARNBEHLEESMAN, ZERFBBILELNERFENEDIZIT,
RERMESENIHAZENNNER2RE. SENRREIIHLSHAERIREHREFRHHEHRFER.

Z A5 IPPDWT25ZEMRAMIRIT LUREEEFEAEMEH, REEEERITEET T/TEE. T/REE.
REEENNAYR, HRRRFRTHMEN—BENRFNENLE, BRTERTERIERPRF/FEE.
FREE. B/ EEERBENFRMFEFROEL. ZFRENHTHERKRTES “BERE—. RSF—. RE
£ Nk,

1

t

It

XF AR

LEEARKERABR—RERL. ®it. FEF—HOFCIE, URMERSHKREL, SHABKBNFUBHERAMEHR @RI, LURE B IES ™ mEEE~K
E. UAHOFIAFIELRZARZ A LULFEIEIA LR A CR SHARKE TR R EFOEREEREED. TE. BE. %iF U LB SEFSHELH. ~@E
i FHmLE, LREMEMX. [EZE. BHEE. FHAN. TENMRTENMSAE T AE, SARKERIFUANTHLRER, kEF—XETAREREENN
Bk, IRIGHEXETF, BERECHEH, THIESHE. £FFHEA, ENFRALBEERE, FRLWHRERRE, SHBRTHEMER, ARKREFEHLRISHEL
£, SANKEE “FERE-" . “BEFNZRUREENNDS” WER, Fratfi X MhGHEREENE, HEFRESEENaf— RN RERT: .

DARREET RO ER, st =R FMFHEMTE, RARELUSHEBEE LM, #5: www.xinrong-tech.com,

it i R 1%




XRDS-01-2408-002 D

ERESER

FEMREISIR mEMEE
g iEA g oL
¢l BERBHERE, FEEHBRNT BEMISEE -55°C~150°C SEEIA A%
AL MPa Psl T EEREEE  -55°C~150°C
0-1 0-150
EA. EB
0-2 0-300
FHER < £1.5%FS°/100°C
0-5 0-700
HE, BHAERETE 0-10 0-1500 2EREXEIRET HEIREE < +£1.5%FS5/100°C
0-35 0-5000 EC. ED. EE. EF
0-70 0-10000
SIRES < £0.25% FS5/100°C
*HE B UR] E S
0-0.01 0-1.5 BSM4eE
0-0.02 0-3
e /5t ERIR, BIEH
0-0.05 0-7
R 10KHz @3DB
0-0.1 0-15
0.02 030 ZRYIFE IR RET RS R, RIENTFAMmY 10KHz
RE. ZEEE1EEE S FRETR @308
0-0.5 0-70 F: BFRMRESXE X, #RMiEwww.xinrong-tech.com %
BABRE MBS R A B B ERSS 8
o 0150 BAIREER AN AN R AT SRS
02 0-300 EA. EB<1ms
. ) _eapdiE
0-5 0-700 EC. ED. EE. EF <200ms
*HE B E R B aRER FEE £5% UK
Al:0.2% FSSBFSL WHEE (BB L gog o
BE (ZaigH. R
. A2:0.1% FSSBFSL
. ESM) a5 fE > 100MQ @50VDC
*HENEERER
HiERaREE RE < 5mA @50VAC RMS
SEHES? 2 x FS® (falEimm AR iEBid 1.5MPa)
BATEER EC. ED. EE. EF <25mA
PR 3XFSS (ERBATEBITLMPa) BALHE "
LPNGEE) EA. EB > 50000
Wi EE
e EA. EB 5000 0Q (H2!{E)
i R BB
EhiEn MEME, A EC. ED. EE. EF <150Q
HEHRED BRK 20g 10-2500Hz; HEFiEEE20ms KEaTE M BARI(E +0.1%FSS
iR tRAE316L/17-4PHAEWN (CHETEH)
BREE DERIFR, BIEH
MEN R i 5316L/17-4PHRB MBS HRIK
B8 < 140g, SEMBSIFLEERIBERESIT

BEEALSHES, EbaN(5-100)KPaA,

L EOEHETHRRZ M~ RitEE.

D RERBRE LR, BIEAERSIEERER,
D REMRERIEEIMERESEENRIEEE.

: FS=Full Scale(HE2),

T UREELINABFSLAEENIRE,

. BEEFIRGB/T 15478-2015

~Nouh WN =

<N i £k i e



HERSIBIENX :

itk

XRDS-01-2408

: Sl eew
o e N T S " S

El

E2

E3

E4

ES

E6

E7

E8

E9

E12

A/l
B/2
/3
D/4
E/5
F/6
A/l
B/2
c/3
D/4
E/5
F/6
A/l
B/2
c/3
D/4
E/5
A/l
B/2
c/3
D/4
A/l
B/2
/3
D/4

A/l

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+

Vin-

Vin+

Vin-

Vin+

Vin-

Vin+

Vin-

Vin+

Vin-

Vin+

Vin-

Vin+

Vin-

Vin+

Vin-
Vin+
Vin-

Vin+

Vin-

Vin+

Vout+

Vin-

Vin+

Vout+

Vin-

Vin+

Vout+

Vin-

Vin+

Vout+

Vin-
Vin+

Vout+

Vin-
Vin+

Vout+

Vin-

Vin+

Vout+

Vin-

Vin+

Vout+

Vin-

Vin+

Vout+

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

Vin+
Vout+
Vout-

Vin-

i 478 B 45

002D



XRDS-01-2408- 002

SpILE

EfE . MBSk
P IUE L AR 20120547, 3 R R L R

—_— 2x P 1.205 47
R DA KDI0BT GERE e BELEs

=

EAk BRIk
¥ NESELEL V¥ I BB B L AR
IR K

2x01. 20547,

EhiEk
W RENELER

b /

)
']

42
EBERIESL
¥ 0 ER BE AR SK 4R
AREE XIE
L1
EHiEL EAEEk
EREHERER ERESELELR
:ﬂ: —|

33

i 47 I



P8

O Ring 11.2x1.8

<] 2 .
> =3 . XRDS-01-2
2-01.20 B4, 2-01.20 47, 201,20 FETL
20120547,
M10x1 Shg4 . 7/16-20 UNJFSMBEL , 9/16-18 UNJFSMBLY \
7/16-20 UNJFShRE } 60°PIEE + 24°PSH, MS 33514E4 —+’— 24°798#, AS 4375E06 _f_
T4°9M, AS4395E04 + _—
——
) u
g s 9| Q
X g s
e
oy + T
4 !
" T 11.50 11.50 11.50 !
8.90 8.90 8.90 1 so0
2740 24.90 24,90 24.90
P1 P2 P3 P4
£ 81.20 EFLEF], 2-91.20 3
20120 47, — SR 201,20 47
M12x1 SMELL xLe ) M12x1 SMRE \ M12x1.5 SMREL
Lot . 74°5he 7 o .
S F— e _
B o o
g e g g
J—— — e _
11.10 T 14 ' 11.10 T 11.70 T
8.90 890 8.90 8.90
24.50 27.40 24.50 25.10
P5 P6 P7 P8
20120 FLE7, 2-01.20 BHETL s s o120 L7
G1/2 3 2-01.205F 467,
M5 IR \ M20x1.5 SNRER ) / G 1/4 RIBEY )
) o [
w I 4
g S o 0
s 9 s s
—
11.10 ! T
! . 13.90
11.10 8.90 8.90 | 15.50
8.90 = 21 o
24.50 27.30
24.50
P9 P10 P11 P12
2- 1.20 FLEFL
2-91.20 7L 2-01.205447, 0120847 .
G1/4 5MBL . . anpT
G1/8 ShBEL i IR G1/4 "5hagis
60"k —f— !
\— \—— —
b )
i i |'\l| l.ll‘\lll - 1 S
|| : g
0L e
| S— e ——
I 11.9 j
1110 ! 111 j 11.9 j - 8.90
8.90 8.90 8.90
25.3
24.50 24.5 25.3
P13 P14 2-01. 2054571, P25 P26
2-01.20 S, G3/8 SHRLX
,
1/8 NPT 5h4g4¢ —*L
}—
°
3
) <
s S
e
HEX 27
119 j om | ez
8.90 FKM 20x2 _ 12
25.3 22
P28 P32
(v .
FX .
019.16
M20X1.5-6H G1/2"-6H 2.23+0.05 e
90° +1° 2.R0.25 014 g 2-R0.25 ,ﬁ.‘}b G1/4-6g 90° %1
15.15 +0.05 2.25+0.05, \ +
O Ring 10.4x1. 2| 2 © ol 2
ing 10.4x i E ke E 43 A o E N
g8, 7 3= G| e =] 416 Z
¥ % T 2.
9-R0.40, los| O Ring 10.4x1.8 2-R0.4 O Ring 10.4x1.8
—25]
P10 P11 P12 P25

i 478 ) 45



BRI SLE 4

17 14.15
20.9 2 2.20
2
0 o
9 o S
S
El E2 E4
65tD38999/25YB98PN 65T MIL-C-2648f = HEEE, 45t MIL-C-26482f S HERE,
A519MER~T10 RY19MERT8
| 1474 | 1474
14.15 2
) 2
o
M12X1 M12X1.5
ES E6 E7
PTIH-8-4P 4%t M12X 1 4% M12X 1.5
2x26AWG 4 | e
o
> ®°
N -
g 3 =
RSt B 11
23
E8 E9 E12
4x30AWG (1ImZ&K) BB RMK L 2x26AWG (ImEEK) R L DIN43650

i 478



i

PWT25  #[E.

BHERE

PDWT25 RE. EE
| 5@t

EA
EB
EC
ED
EE
EF

0~100mV #ith, 10VDC f#e8, fHSHEBEMIELL, MLk

0~100mV #ith, 8-16VDC f#e8, fdiIRr FtrmE, MLk

4~20mA %t , 12~28VDC B, SHEEHFIME, AL

0.5~4.5V i, 8~32VDC R, SREEHTFIME, =&

0~5V i, 8~32VDC fft, BHEEMFIME, ML, MWHtE 2.5V (BEME)
0~10V#aitH, 14~32VDC f#eR, SiEEHRFIMR, ML, MtiE sV (BEE)

FRERIESL
E1 6%D38999/25YB98PN

E2 6%tMIL-C-26482fi=HERE, RFIISZRT10

E3 5%tMS83723/90Y1005PN
E4 AFtMIL-C-26482fn=HEEE, FFIISMRRTS

E5 PTIH-8-4P

E6 4$tM12X1

E7 4%tM12X1.5

E8 4x30AWG (1mZK) Rk
E9 2x26AWG (1mZK) Rk

XRDS-01-2408-002 D

E12 DIN43650 RI#FE (*-40~80°C:RESEEILIA)
A LEERER; 2. BERIEKE6. E7. E2FERTFIMRRETEETD

EhiEk
P1 7/16-20 UNJF 9MBEX(74°9Ms , ASA395E04) P10 M20X 1.5 9MB&X
P2 MI10X15ME& (60°RI%H) P11  G1/2 §MEL
P3  7/16-20 UNJFSMEL (24°%, MS33514E4) P12 G1/4 B4
P4 9/16-18 UNJF(24°§t, AS4375E06) P13  G1/8 JMELX (60°%)
P5 MI12X15ME& (T4°RI%H) P14  G1/45MEL (60°HI5H)
P6 M12X15MBE (T4°9h) P25 G1/4 §MBL
P7 MI12X19MES (60°F%) P26  1/4 NPTSMBLL
P8 MI12X1.59MBL P28  1/8 NPTSMRLX
P9 M14X1.55MBL (60°P9%H) P32 G3/85MBEENIEK
*: HEdE
| WMZREEE
TA  25°C~80°C TE -10°C~50°C
TB -20°C~125°C TF  -20°C~80°C
TC -40°C~125°C TG -40°C~80°C
TD -55°C~150°C
BE
Al 0.2%FS BFSL
A2 0.1%FS BFSL
E: HEAER
IRERSE
CA HRASENHE
CB AHELBHIE
(EHERE) £ EHAR
(0-70) MPa A 4
(-0.1~5) MPa G XE
(-0.1~70) MPa S EHERE
(-1.5~5) MPa D Z£[E
HHER
SHRMEERE
f5l: PWT25 -EC-E3 -P6-TA-A1-CA-(0-20)MPaA -S

i 478 1 45




INNOVATION

i £7% i 5

iy £ =% B9 B 2 B 19

EEBTHERBIRATFE

% 021-31018179
© bt i 7 X 6111 #9505 3
@ https://www. xinrong—tech. com




